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NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeaginaraeMoro Toeapa

AWK OBCEMAH YN B KaYecTBe y4aCTHUKA B paMKax y4acTuA B 3/IEKTPOHHOM ayKLUMOHe nog Kogom 22MNB-EUXUMNQAR-25/7 Huxe

npeancrtaBadeT NoJiHoe onncaHme npeasiaraeMmMoro MM ToBapa.

Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

PupMmeHHoe
HanMeHoBaHNe

TOBapHbIN 3HaAK

MapkKa

HanMeHOBaHNe
npomssoonTenAd

TeXHN4YeCKNne XapakKTepnctmkn

0O6n0>XXKa NN4YHOro
nena

0O6n0>XXKa NU4YHOro
nena

0O6n0>XXKa NU4YHOro
nena

AVK OBCEMSH 4n

NIn4yHoe peno — BymarkHoe.
O6noxka: pynbopa, 6enas,
nnoTHocTbio 400-450 r/m2, 6e3
BO3MOXXHOCTW MNPOLUNBKYN NN
cBA3bIBaHUA. O610XXKa N NNCThI
BKJIaAbllla: Hane4yaTaHHble C OBYX
CTOopoH no obpasuy,
npencTaB/leHHOMY 3aKa34uKkoMm.
Cno)xeHHble nocepeanHe un
npowunTbele. PasMepbl BKAaAbliWwa 1
0610)XKN paBHble. Pasmepsbl: B
OTKpbITOM Buge 43,0x30,5 cM, nucTeol
BKNaAbllwa opceTHble, NJIOTHOCTbIO
80 r/M2, npownTbl MpoLIMBATENIEM,
MeXxay nctamu (4epes oaunH AnNcCT)




eCcTb 4 WTYKN BYMBUHUIOBBIX
MJAACTUHOK WUPUHON 40 MM,
KOJZIM4YeCTBO NNCTOB BKAaabiwa: 4
nucTa. TeKCT — No npeAcTaB/ieHnIo
3aKa34yumka. bennsHa bymaru
BKNaAbllwa He meHee 155% (no
cucteme CIE).
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